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Введение 
В данном файле находится подробная инструкция,  

по которой вы сможете связать лаконичный шарф с узором. 

Прошу быть очень внимательными. Если возникнут 

трудности, пожалуйста, напишите мне на эл. почту 

maleeva.knits@mail.ru. 

 

Инструкция является авторской и предназначена 

только для личного пользования! 

Все фотографии, схемы, рисунки и видео, 

находящиеся внутри документа, являются 

собственностью автора (Баруздиной Дарьи 

Евгеньевны). 

«Любое копирование и распространение является 

нарушением авторских прав» (часть 4 ГК РФ). 

 

ОПИСАНИЕ МОДЕЛИ 

Шарф вяжется поворотными рядами от края до края, края 

оформляются резинкой 1 x 1, центр - узором. Ширина шарфа 

может быть как 28 см., так и 32 см., а длину можно 

варьировать по вашим предпочтениям. 

 

НЕОБХОДИМЫЕ НАВЫКИ 

• Вязать лицевые и изнаночные петли,  

• Вязать резинку 1 x 1 

• Уметь читать узоры по схеме 

• Вязать перехлесты с доп. спицей или без неё 

А Ширина  28 см 32 см 

Б 
Общая длина шарфа  

(вместе с резинками) 

ЛЮБАЯ 

(ОРИГИНАЛ 172 СМ) 

В Высота резинки 4 см 
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Нам понадобится 

ПРЯЖА 

1.  Regia Merino Yak 58% шерсть, 28% ПА, 14% як, 400 м /100 гр в одну нить; 

В TINITINITI ДЕЙСТВУЕТ ПРОМОКОД «РЯБИНА» НА СКИДКУ В 7% НА ВЕСЬ 

АССОРТИМЕНТ МАГАЗИНА 

Классическая носочная пряжа 400 - 420 м /100 гр НЕ ПОДХОДИТ, так как ей не хватает объемной 

структуры, не смотря на идентичный метраж. 

2. Любая кардная бобинная пряжа с ориентировочным метражом 500 м / 100 гр,  

при условии попадания в плотность по образцу. 

РАСХОД 

Зависит от желаемых параметров: ширины и длины. Рекомендовала бы иметь в наличии  

от 3 мотков оригинальной нити (или от 1200 м. аналога). Вес оригинала (172 см x 32 см) – 320 гр. 

СПИЦЫ 

o 2,25 мм для набора и полой резинки 

o 2,5 мм для резинки и основного полотна 

o 3, 0 мм для основного полотна 

ДОП. ИНСТРУМЕНТЫ 

o Доп. бросовая нить (носочная пряжа 400 - 420 м /100 гр подойдет идеально!) 

o Игла трикотажная 

o Маркеры 

o Ножницы 

ОБЩИЕ УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ И СОКРАЩЕНИЯ 

П – петля (петли) 

Р – ряд 

Ш – шишечка  ВИДЕО 

ВС – вспомогательная спица 

3Кром – 3 кромочные петли 

Кром – кромочная петля 

ЛС – лицевая сторона 

ИС – изнаночная сторона 

Лиц – лицевая петля 

Изн – изнаночная петля 

https://tinitiniti.ru/
https://cloud.mail.ru/public/hHNo/uT2tQpjUa
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ПрУб – убавка с наклоном вправо ВИДЕО ЛевПриб – Прибавка с наклоном влево 

ВИДЕО 

КРОМОЧНЫЙ КРАЙ (3КРОМ): состоит из 3 п. в начале ряда и из 3 п. в конце ряда. 

В начале ряда первую петлю провязать лиц. восточным методом, вторую и третью – лицевыми.  

В конце ряда последние три петли переснять на правую спицу, оставив нить перед работой.  

ВИДЕО 

КРОМОЧНЫЙ КРАЙ (КРОМ): состоит из 1 п. в начале ряда и из 1 п. в конце ряда. 

В начале ряда и по ЛС, и по ИС первую петлю снять, а в конце ряда и по ЛС, и по ИС  

последнюю п. провязать лицевой. 

 

Образец и плотность вязания 

Наберите 51 п. на спицы № 3,0 и свяжите образец узором поворотными рядами согласно схеме 

ниже. Очень хорошо постирайте, расправьте и высушите на горизонтальной поверхности,  

затем измерьте его в сухом виде! 

 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ К СХЕМЕ 

– лиц. на ЛС, изн. на ИС 

– изн. на ЛС, лиц. на ИС 

– 3кром ВИДЕО 

– переместить 3 п. на ВС перед работой, 3 лиц., с ВС: 3 лиц 

– переместить 3 п. на ВС за работой, 3 лиц., с ВС: 3 лиц 

– переместить 2 п. на ВС перед работой, 2 лиц., с ВС: 2 лиц 

– переместить 2 п. на ВС за работой, 2 лиц., с ВС: 2 лиц 

– переместить 1 п. на ВС за работой, 1 лиц., с ВС: 1 лиц 

– переместить 1 п. на ВС за работой, 1 лиц., с ВС: 1 изн 

– переместить 1 п. на ВС перед работой, 1 изн., с ВС: 1 лиц 

– Ш ВИДЕО 

https://cloud.mail.ru/public/UVYw/43ThyzmwV
https://cloud.mail.ru/public/mity/F2Uz3kNC4
https://cloud.mail.ru/public/nXGa/GG2bdDr2k
https://cloud.mail.ru/public/nXGa/GG2bdDr2k
https://cloud.mail.ru/public/hHNo/uT2tQpjUa
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– Раппорт узора №1 

– Раппорт узора №2 

– Раппорт узора №3 

 

РАЗМЕР ОБРАЗЦА: 12 см (ширина) x 9,5 см (высота) 

Если высота образца получилась иной, ничего страшного, длину шарфа в дальнейшем  

можно компенсировать, провязав большее кол-во раппортов в высоту. 

Если ширина получилась иная, необходимо связать новый вариант образца,  

следуя рекомендациям ниже: 

Если ширина получилась меньше – возьмите спицы на четверть-пол размера больше. 

Если ширина получилась больше – возьмите спицы на четверть-пол размера меньше. 

 

Далее данные для размеров будут указаны так: 28 см (32 см). 
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Начало работы. Резинка 

На круговые спицы № 2,25 на дополнительную бросовую нить методом «длинных хвост» наберите 

53 (61) п. Пожалуйста, посмотрите ВИДЕО «НАБОР ПЕТЕЛЬ ПРИ ПОМОЩИ 

ВСПОМОГАТЕЛЬНОЙ НИТИ». 

После набора отрежьте коники бросовой нити и присоедините основную нить, разверните вязание 

и свяжите один поворотный ряд, в котором вы удвоите основное кол-во п. при помощи накидов 

так: кром., [1 лиц, накид] повторить [] до последних 2 п., 1 лиц., последнюю п. снять, оставив 

нить перед работой. 

Проверьте, на спицах 103 (119) п. 

 

Далее свяжите 4 ряда полой резинки: 

1 ряд: кром., [изн. снять с нитью перед работой, 1 лиц.] повторить [] до последних 2 п.,  

изн. снять с нитью перед работой, кром. 

2 ряд: кром., [1 лиц., изн. снять с нитью перед работой] повторить [] до последних 2 п., 1 лиц., 

кром. 

3 ряд: кром., [изн. снять с нитью перед работой, 1 лиц.] повторить [] до последних 2 п.,  

изн. снять с нитью перед работой, кром. 

4 ряд: кром., [1 лиц., изн. снять с нитью перед работой] повторить [] до последних 2 п., 1 лиц., 

кром. 

 

Смените спицы на № 2,5 и провяжите 17 поворотных р. резинкой 1 x 1, чередуя чётный и нечётный 

ряды. Последним должен быть провязан нечётный: 

Обратите внимание, что в дальнейшем используется кром. край, состоящий из 3 п. (3кром). 

Нечётный ряд: 3кром., [1 изн., 1 лиц.] повторить [] до последних 4 п., 1 изн., 3кром. 

Чётный ряд: 3кром., [1 лиц., 1 изн.] повторить [] до последних 4 п., 1 лиц., 3кром. 

 

Через несколько рядов резинки можно аккуратно удалить бросовую наборную нить  

с помощью маленьких ножниц. (см. видео «набор петель при помощи вспомогательной нити»). 

https://cloud.mail.ru/public/CZCP/y7wyL5bpC
https://cloud.mail.ru/public/CZCP/y7wyL5bpC
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Основное полотно 

Смените спицы на № 3,0.  

Далее переходим к формированию основного полотна шарфа, представленного в виде узора. 

Вывязывание происходит согласно схеме, соответствующей выбранной ширине шарфа.  (стр. 8). 

 

Для симметрии узора необходимо добавить 1 п. Для этого выполните       ЛевПриб – прибавка  

с наклоном влево ВИДЕО в конце 1 лицевого ряда согласно схемам узора, представленным ниже 

(стр. 8). 

После проверьте, на спицах 104 (120) п. 

 

Далее свяжите полотно на необходимую вам длину, повторяя желаемое количество раппортов 

узоров № 1, № 2 и № 3 согласно схеме, соответствующей выбранной ширине шарфа.  (стр. 8). 

Последним должен быть изнаночный ряд. 

 

Если вы хотите получить длину оригинала, то необходимо сформировать 628 р.,  

что соответствует 52 раппортам узора № 2 (растительного мотива) + 4 первоначальные 

ряда. 

Затем провязать 6 первых рядов 53 раппорта узора № 2. НО ВНИМАНИЕ!!! 

Последний 53 раппорт узора № 2 сформируйте без образования нового отростка растительного 

мотива согласно одной из схем, подходящей вам под направление узора: 

 

https://cloud.mail.ru/public/mity/F2Uz3kNC4
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+ 
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Завершение работы. Резинка 

Смените спицы на № 2,5. Начинаем вывязывать резинку 1 x 1. 

В начале первого лицевого ряда необходимо сформировать ПрУб – убавка с наклоном вправо 

ВИДЕО. Для этого провяжите ряд так: 

3кром., ПрУб., 1 изн., [1 лиц., 1 изн.] повторить [] до последних 4 п., 1 лиц., 3кром. 

Проверьте, на спицах 103 (119) п. 

 

Затем провяжите ещё 17 поворотных р. резинкой 1 x 1, чередуя чётный и нечётный ряды. 

Последним должен быть провязан нечётный: 

Нечётный ряд: 3кром., [1 изн., 1 лиц.] повторить [] до последних 4 п., 1 изн., 3кром. 

Чётный ряд: 3кром., [1 лиц., 1 изн.] повторить [] до последних 4 п., 1 лиц., 3кром. 

  

Смените спицы на № 2,25 и свяжите 4 ряда полой резинки: 

Обратите внимание, что в дальнейшем используется кром. край, состоящий из 1 п. (кром). 

 

1 ряд: кром., [1 лиц., изн. снять с нитью перед работой] повторить [] до последних 2 п., 1 лиц., 

кром. 

2 ряд: кром., [изн. снять с нитью перед работой, 1 лиц.] повторить [] до последних 2 п.,  

изн. снять с нитью перед работой, кром. 

3 ряд: кром., [1 лиц., изн. снять с нитью перед работой] повторить [] до последних 2 п., 1 лиц., 

кром. 

4 ряд: кром., [изн. снять с нитью перед работой, 1 лиц.] повторить [] до последних 2 п.,  

изн. снять с нитью перед работой, кром. 

 

Развернуть вязание на другую сторону и закрыть петли с помощью трикотажной иглы. ВИДЕО 

 

https://cloud.mail.ru/public/UVYw/43ThyzmwV
https://cloud.mail.ru/public/c2TV/6y9DEVgao
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ВТО 
1. Спрячьте кончики с помощью трикотажной иглы. 

2. Постирайте изделие согласно рекомендациям с этикетки. 

3. Влажное изделие расправьте на полотенце и высушите в горизонтальном положении. 

 

 

*** 
Буду очень рада увидеть готовую работу! Поделиться можно в моем ТГ – канале 

https://t.me/maleevaknits 

 

 

https://t.me/maleevaknits

